

ERKIB/60388 (2018)  
Szilágyi Péter  
2018. 10. 03.

illegál! kerak!  
E: XII-481/20

**Tisztelt Vagyongazdálkodási Osztály, kedves Tóth Erika!**

Szilágyi Péter vagyok XI. kerületi Pereszke utcai lakos, a 232 hrsz. ingatlan 02. 5. parcella bérlője, illetve a 232 hrsz. fennmaradó hét parcellának a karbantartója immáron több mint 4 éve.

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Polgármesteri Hivatal Közponi Iktató 2		
Iktatószám: XII-471-3/18		
INGATLAN 02.		
előszám:	melléklet:	előadó:
XII-471-2/18	do	T. E.

A haszonbérleti szerződés alapján a területet gondozom és abban megengedett módon tartom lovaimat. A XII-471/2/2018 számon küldött levelükben sérelmezett lovastáborok az utcában szemközt található saját tulajdonú telkemen szervezem, de valójában hogy a gyerekekkel átmentünk a lovakhoz a bérelt területre. A gyerekek között több autista, vagy más pszichés betegséggel küzdő is van, akinek a gyógyulására van kifejezetten jótékony hatással a lovaglás és barátkozás a szabadon tartott lovakkal, ezek a családok nem tudnának hosszan utazni egy vidéki lovardához nap mint nap ezért az élményért. A lovakat magam szoktam kivinni a területről és lelovagolni őket az arra alkalmas közeli területeken (lakó övezeti területet nem érintve), természetesen ügyelve a környezet tisztaságára (minden alkalommal összegyűjtöm a lovaik által közterületen hagyott ürüléket). Kérem adjanak tájékoztatást az ügyben, hogy ez mennyiben jogszáll ellenes.

Kérem amennyiben lehetséges, bírálják felül a szerződés meghosszabbításának lehetőségét, amit akár az egész területre vonatkozó teljes bérleti áron kész vagyok kibérelni és az eddig elvárt és teljesített módon karbantartani, illetve minden módon együtt működve törekedni a békés együtt élésre a környék lakosaival. Ha ez segíti a döntést a hozzám járó gyerekek szüleitől szívesen kérek és nyújtok be ajánlást.

Ha esetleg mégsem lehetséges számomra a terület további bérlése, akkor kérem adjanak haladékot a terület visszaadására, amíg a lovaikat sikerül átköltöztetni és helyet kialakítani nekik az utcában levő saját telkemre.

Válaszukat Bizakodóan várom!

Kelt: 2018. 09. 27. Budapest

Tóth Erika  
2018. 10. 03  
Kia

üdvözlettel Szilágyi Péter

Szilágyi Péter